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Sayı : 22671628-610/
Konu : Yazılı sora önergesi cevabı

00180388864

Türkiye büyük mîllet meclîsi başkanliğina

ilgi : 14/03/2022 tarihli ve 43452547-1720.07/981032 sayılı yazı.
istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Şanlıurfa Halfeti

Devlet Hastanesinde dahiliye uzmanı, çocuk hastalıkları, kadın doğum ve kardiyoloji
uzmanlarının eksikliğinin giderilmesine ilişkin" 7/60537, 7/60538, 7/60539 ve 7/60540 sıra
sayılı yazılı sora önergelerinin cevabı ekte sunulmuştur.

Arz ederim.

Dr.

Ek: Önerge cevabı

Adres: Sağlık Bakanlığı BİIkent Yerleşkesi Üniversiteler Mah. Dumlupınar Bulvarı
6001. Cadde No;9 Çankaya/Ankara Tel: (0312) 585 16 54-55 Faks: (0312) 433 55 03



istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Şanlıurfa Halfeti
Devlet Hastanesinde dahiliye uzmanı eksikliğinin giderilmesine ilişkin" 7/60537 sıra sayılı
yazılı soru önergesinin cevabıdır.
SORULAR:

SORU 1- Şanlıurfa ili Halfeti Devlet Hastanesi'nde dahiliye uzmanı bulunmakta mıdır?
Bulunmakta ise işbu önerge tarihi itibariyle Halfeti Devlet Hastanesi'nde kaç tane
dahiliye uzmanı görev yapmaktadır?
SORU 2- 1 Temmuz 2021 tarihinden işbu önerge tarihine kadar Halfeti Devlet
Hastanesi'nden, branşları ayrı ayrı belirtilmek suretiyle, istifa eden ve emekli olan
doktor sayısı kaçtır?
SORU 3- 01.01.2022 tarihinden iş bu önerge tarihine kadar Halfeti Devlet Hastanesi'nde
görev yapmakta olan doktorlar Bakanlığınıza istifa dilekçesi sunan doktor bulunmakta
mıdır? Şayet bulunmakta ise kaç doktor tarafından Bakanlığınıza istifa dilekçesi
iletilmiştir?
SORU 4- Şanlıurfa ili Halfeti Devlet Hastanesi'nde görev yapan dahiliye uzman istifa
ederek özel sağlık kuruluşlarında görev yapmaya başlayacağı iddiaları doğru mudur?
Şayet doğru ise Halfeti Devlet Hastanesi'ne dahiliye uzmanı ataması yapılacak mıdır?
Yapılacaksa ne zaman yapılacaktır? Yapılmayacaksa gerekçesi nedir?
CEVAP 1-2-3-4- Şanlıurfa Halfeti Devlet Hastanemizde 2 iç hastalıkları uzman hekimi görev
yapmaktadır.

Bakanlığımız insan kaynağı planlaması; ilgili branştaki mezun sayıları doğrultusunda
tüm sağlık ve sağlık üst bölgeleri dikkate alınarak, sağlık tesislerimizden gelen talepler ve
sağlık hizmet sunumunun dengeli ve eşit olarak sunulabilmesi için ihtiyacın en üst düzeyde
olduğu birimlerden başlamak üzere optimum faydayı sağlayacak şekilde yapılmakla birlikte
sağlık hizmetinin kesintisiz sürdürülmesi ve kamu yararı dikkate alınarak münhal kadro
planlaması yapılmaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.



istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Şanlıurfa Halfeti
Devlet Hastanesinde çocuk hastalıkları uzmanı eksikliğinin giderilmesine ilişkin" 7/60538 sıra
sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.
SORULAR:

SORU 1- Şanlıurfa ili Halfeti Devlet Hastanesi'nde çocuk hastalıkları uzmanı
bulunmakta mıdır? Bulunmakta ise kaç tane çocuk hastalıkları uzmanı görev
yapmaktadır?
SORU 2- Şanlıurfa ili Halfeti Devlet Hastanesi'nde çocuk hastalıkları uzmanı
eksikliğinin giderilmesine yönelik herhangi bir çalışma yürütülecek midir?
SORU 3- Halfeti Devlet Hastanesi'ne çocuk hastalıkları uzmanı doktor ataması
yapılacak mıdır? Şayet yapılacaksa Halfeti Devlet Hastanesi'nde yeni görevlendirilecek
çocuk hastalıkları uzmanı doktor sayısı kaç olacaktır? Yeni çocuk hastalıkları uzmanları
hangi tarihte Halfeti Devlet Hastanesi'nde görevlendirilmesi planlanmaktadır?
SORU 4- Şanlıurfa ili Halfeti Devlet Hastanesi'nde çocuk hastalıkları uzmanı
eksikliğinden dolayı sağlık hizmeti alamamaları Anayasamız ile güvence altına alınmış
olan sağlık hakkının ihlali anlamına gelmiyor mu? Vatandaşlarımızın Halfeti Devlet
Hastanesi'nde çocuk hastalıkları uzmanı eksikliğinden dolayı yaşamış olduğu
mağduriyetler nasıl giderilecektir?
CEVAP 1-2-3-4- 09.06.2022 tarihi itibarıyla Şanlıurfa Halfeti Devlet Hastanemizde 2 çocuk
sağlığı ve hastalıkları uzman hekimi görev yapmaktadır.

Bakanlığımız insan kaynağı planlaması; ilgili branştaki mezun sayılan doğrultusunda
tüm sağlık ve sağlık üst bölgeleri dikkate alınarak, sağlık tesislerimizden gelen talepler ve
sağlık hizmet sunumunun dengeli ve eşit olarak sunulabilmesi için ihtiyacın en üst düzeyde
olduğu birimlerden başlamak üzere optimum faydayı sağlayacak şekilde yapılmakla birlikte
sağlık hizmetinin kesintisiz sürdürülmesi ve kamu yararı dikkate alınarak münhal kadro
planlaması yapılmaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.



istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Şanlıurfa Halfeti
Devlet Hastanesinde kadın doğum uzmanı eksikliğinin giderilmesine ilişkin" 7/60539 sıra
sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.
SORULAR:

SORU 1- Şanlıurfa ili Halfeti Devlet Hastanesi'nde kadın doğum uzman doktor
eksikliğinin giderilmesine yönelik herhangi bir çalışma yürütülecek midir?
SORU 2- Halfeti Devlet Hastanesi'ne kadın doğum uzmanı doktor ataması yapılacak
mıdır? Şayet yapılacaksa Halfeti Devlet Hastanesi'nde yeni görevlendirilecek kadın
doğum uzmanı doktor sayısı kaç olacaktır? Yeni kadın doğum uzmanı doktorların hangi
tarihte Halfeti Devlet Hastanesi'nde görevlendirilmesi planlanmaktadır?
SORU 3- 01.01.2017 tarihinden iş bu önerge tarihine kadar doğum için getirildiği Halfeti
Devlet Hastanesi'nde yaşamını yitiren vatandaşımız var mıdır? Şayet varsa söz konusu
tarih aralığında doğum için kaldırıldığı, getirildiği Halfeti Devlet Hastanesi'nde yaşamını
yitiren kişi sayısı kaçtır?
CEVAP 3- Şanlıurfa Halfeti Devlet Hastanemizde son 3 yıl içerisinde anne ölümü
gerçekleşmemiştir.
SORU 4- Şanlıurfa ili Halfeti Devlet Hastanesi'nde kadın doğum uzman eksikliğinden
dolayı sağlık hizmeti alamamaları Anayasamız ile güvence altına alınmış olan sağlık
hakkının ihlali anlamına gelmiyor mu? Vatandaşlarımızın Halfeti Devlet Hastanesi'nde
kadın doğum uzmanı eksikliğinden dolayı yaşamış olduğu mağduriyetler nasıl
giderilecektir?
CEVAP 1-2-4- 09.06.2022 tarihi itibarıyla Şanlıurfa Halfeti Devlet Hastanesi bünyesinde 1
kadın hastalıkları ve doğum uzman hekimi görev yapmaktadır.

Bakanlığımız insan kaynağı planlaması; ilgili branştaki mezun sayıları doğrultusunda
tüm sağlık ve sağlık üst bölgeleri dikkate alınarak, sağlık tesislerimizden gelen talepler ve
sağlık hizmet sunumunun dengeli ve eşit olarak sunulabilmesi için ihtiyacın en üst düzeyde
olduğu birimlerden başlamak üzere optimum faydayı sağlayacak şekilde yapılmakla birlikte
sağlık hizmetinin kesintisiz sürdürülmesi ve kamu yararı dikkate alınarak münhal kadro
planlaması yapılmaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.



istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Şanlıurfa Halfeti Devlet
Hastanesinde kardiyoloji uzmam eksikliğinin giderilmesine ilişkin" 7/60540 sıra sayılı yazılı
som önergesinin cevâbıdır.
SORULAR:

SORU 1- 01.01.2021 tarihinden işbu önerge tarihine kadar Şanlıurfa ili Halfeti ilçesinde
kalp/damar rahatsızlığından dolayı hayatını kaybeden kaç vatandaşımız bulunmaktadır?
CEVAP 1- 01.01.2021-24.03.2022 tarihleri arasmda Şanlıurfa Halfeti Hastanemizde kalp/damar
rahatsızlığından dolayı hayatım kaybeden hastamız bulunmamaktadır.
SORU 2- Şanlıurfa ili Halfeti Devlet Hastanesi'nde doktor eksikliğinden dolayı hizmet
verilemeyen poliklinik bulunmakta mıdır? Şayet bulunmakta ise hangi branşlarda doktor
eksikliği bulunmaktadır?
SORU 3- Şanlıurfa ili Halfeti Devlet Hastanesi'nde kardiyoloji uzmanı doktor bulunmakta
mıdır? Bulunmakta ise Halfeti Devlet Hastanesi'nde kaç kardiyoloji uzmanı
bulunmaktadır?

SORU 4- Halfeti Devlet Hastanesi'ne kardiyoloji uzmanı ataması yapılacak mıdır? Şayet
yapılacaksa Halfeti Devlet Hastanesi'nde yeni görevlendirilecek olan kardiyoloji uzman
doktor sayısı kaç olacaktır? Yeni kardiyoloji uzmanı doktorlar hangi tarihte Halfeti
Devlet Hastanesi'nde göreve başlayacaklardır?
SORU 5- Şanlıurfa ili Halfeti Devlet Hastanesi'nde kardiyoloji uzmanı eksikliğinden
dolayı sağlık hizmeti alamamaları Anayasamız ile güvence altına alınmış olan sağlık
hakkmm ihlali anlamına gelmiyor mu?
CEVAP 2-3-4-5- Şanlıurfa Halfeti Devlet Hastanesi D hizmet rolünde 30 yataklı olarak 41.663
nüfusa sağlık hizmeti vermektedir. 09.06.2022 tarihi itibarıyla bünyesinde 4 branşta toplam 7
uzman tabip ve 13 tabip görev yapmaktadır.

Bakanlığımız insan kaynağı planlaması; ilgili branştaki mezun sayılan doğrultusunda
tüm sağlık ve sağlık üst bölgeleri dikkate alınarak, sağlık tesislerimizden gelen talepler ve sağlık
hizmet sunumunun dengeli ve eşit olarak sunulabilmesi için ihtiyacın en üst düzeyde olduğu
birimlerden başlamak üzere optimum faydayı sağlayaeak şekilde yapılmakla birlikte sağlık
hizmetinin kesintisiz sürdürülmesi ve kamu yararı dikkate alınarak münhal kadro planlaması
yapılmaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


